
ROMÂNIA 

JUDEŢUL BOTOŞANI 

MUNICIPIUL BOTOŞANI 

CONSILIUL LOCAL 

 

PROCES – VERBAL 

încheiat în cadrul şedinţei extraordinare a Consiliului Local al 

Municipiului Botoşani din data de 19 iulie 2024 

 

 Prin dispoziția nr. 671 din 17 iulie 2024, completată prin dispoziția nr. 673 din 18 iulie 2024, 

Primarul Municipiului Botoşani a convocat de îndată Consiliul Local în şedinţă extraordinară pentru 

data de 18 iulie  2024, ora 11.00, în sala de ședințe „Mihai Eminescu” a Primăriei municipiului 

Botoșani.    

 

 Dispoziţiile nr. 671 din 17 iulie 2024 și nr. 673 din 18 iulie 2024 sunt anexate la dosarul 

şedinţei. 

 

 Ordinea de zi a şedinței a fost adusă la cunoştinţă publică prin anunţ pe site-ul propriu. 

 

 Invitaţiile la şedinţă s-au făcut atât în scris, cât şi prin contactarea telefonică a consilierilor. 

 

 Este ascultat Imnul de Stat şi Imnul Uniunii Europene, după care se trece la derularea 

lucrărilor şedinţei. 

 

Ordinea de zi a şedinţei este următoarea: 

1. Aprobarea proceselor verbale ale ședințelor Consiliului Local din data de 20.06.2024, 

26.06.2024 și 09.07.2024 

2. Proiect de hotărâre privind declararea de uz şi interes public local a unor obiective – 19 

iulie 2024 

3. Proiect de hotărâre privind însușirea documentației cadastrale de actualizare date tehnice 

pentru imobilul construcţie ,,Casa Ankele”, situat în Municipiul Botoşani, str. 1 Decembrie nr. 44 şi 

terenul aferent în suprafaţă de 585 m.p. 

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice faza Proiect 

Tehnic și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Renovare energetică a 

clădirilor publice–SALĂ DE SPORT ȘCOALA GIMNAZIALĂ ELENA RAREȘ BOTOȘANI”, 

finanțat în cadrul Programului Planul Național de Redresare și Reziliență, Componenta 5 – Valul 

Renovării, Axa 2 – Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri publice, 

Operațiunea B.2. Renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor publice, Runda 2 

5. Proiect de hotărâre privind declararea unor imobile ca bunuri aparținând domeniului 

privat de interes local al Municipiului Botoșani – 19 iulie 2024 

6. Proiect de hotărâre privind premierea elevilor care au obținut rezultate deosebite în 

educație, prin obținerea mediei 10 la Examenul de Bacalaureat, respectiv media 10 la Evaluarea 

Națională, sesiunea 2024, precum și admiterea fără susținerea Evaluării naționale datorită premiului 

obținut la Olimpiada de Limba și literatura română – Etapa Națională 2024. 

 

Completarea ordinii de zi este următoarea:  

C1. Proiect de hotărâre privind aprobarea aderării UAT Municipiul Botoșani la teritoriul 

eligibil al zonei pescărești Iazurile Moldovei reprezentată de Asociația Zona Pescărească Iazurile 

Moldovei (FLAG Botoșani).  
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La lucrările şedinţei 21 consilieri locali în funcție, lipsind domnii consilieri Cătălin Mugurel 

Flutur și Marian Murariu. 

Ședința se desfășoară prin mijloace electronice. Sunt prezenți la ședință în sală domnii 

consilieri Cătălin Boboc și Petru Taielup. Participă la ședință prin intermediul telefonului domnului 

Petru Taielup domnul consilier Miluță Timofti. Votează verbal domnii consilieri Cătălin Boboc, 

Bogdan Ciprian Buhăianu și Miluță Timofti.  

Fiind supuse la vot cererile de învoire, acestea au fost aprobate cu unanimitate de voturi a 

consilierilor prezenți (21). 

 

Domnul președinte de ședință Cătălin Boboc – solicit acum de la președinții comisiilor să 

îmi spună dacă au fost date avizele pentru ședința de azi?  

 

Domnul consilier Bogdan Ciprian Buhăianu – da, au fost emise.  

 

Domnul președinte de ședință Cătălin Boboc – comisia nr. 2 nu a avut, comisia 3? 

 

Domnul consilier Andrei Amos – au fost emise avizele. 

 

Domnul președinte de ședință Cătălin Boboc – comisia nr. 5? 

 

Domnul consilier Marius Buliga – au fost emise. 

 

Domnul președinte de ședință Cătălin Boboc – comisia nr. 4? Deci au fost emise. 

Mulțumesc. 

 

Fiind supusă la vot ordinea de zi, împreună cu completarea aferentă, aceasta a fost aprobată 

cu 20 de voturi pentru și 1 abținere (domnul consilier Eugen Cristian Țurcanu). 

 

Procesele verbale de la punctul 1 de pe ordinea de zi au fost aprobate cu unanimitate de 

voturi a consilierilor prezenți (21). 

 

Punctul 2 de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind declararea de uz şi interes 

public local a unor obiective – 19 iulie 2024 – este avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 1, 

nr. 3 și nr. 5, nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot, acesta este aprobat cu 19 voturi pentru și 2 

abțineri (doamna consilier Cătălina Camelia Lupașcu și domnul consilier Eugen Cristian Țurcanu). 

 

Punctul 3 de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind însușirea documentației 

cadastrale de actualizare date tehnice pentru imobilul construcţie ,,Casa Ankele”, situat în 

Municipiul Botoşani, str. 1 Decembrie nr. 44 şi terenul aferent în suprafaţă de 585 m.p. – este avizat 

favorabil de comisiile de specialitate nr. 1, nr. 3 și nr. 5, nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot, 

acesta este aprobat cu 20 voturi pentru și 1 abținere (domnul consilier Eugen Cristian Țurcanu). 
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Punctul 4 de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației 

tehnico-economice faza Proiect Tehnic și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de 

investiții „Renovare energetică a clădirilor publice– Sală de sport Școala Gimnazială Elena Rareș 

Botoșani”, finanțat în cadrul Programului Planul Național de Redresare și Reziliență, Componenta 

5 – Valul Renovării, Axa 2 – Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri 

publice, Operațiunea B.2. Renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor publice, 

Runda 2 – este avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 1, nr. 3 și nr. 5, nu prezintă discuții, și, 

fiind supus la vot, acesta este aprobat cu 20 voturi pentru și 1 abținere (Țurcanu Eugen Cristian). 

 

Punctul 5 de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind declararea unor imobile ca 

bunuri aparținând domeniului privat de interes local al Municipiului Botoșani – 19 iulie 2024 – este 

avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 1, nr. 3 și nr. 5, nu prezintă discuții, și, fiind supus la 

vot, acesta este aprobat cu 20 voturi pentru și 1 abținere (domnul consilier Eugen Cristian Țurcanu). 

 

Punctul 6 de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației 

tehnico-economice faza Proiect Tehnic și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de 

investiții „Renovare energetică a clădirilor publice–SALĂ DE SPORT ȘCOALA GIMNAZIALĂ 

ELENA RAREȘ BOTOȘANI”, finanțat în cadrul Programului Planul Național de Redresare și 

Reziliență, Componenta 5 – Valul Renovării, Axa 2 – Schema de granturi pentru eficiență energetică 

și reziliență în clădiri publice, Operațiunea B.2. Renovarea energetică moderată sau aprofundată a 

clădirilor publice, Runda 2 – este avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 1 și nr. 5.  

 

Domnul consilier Maricel Corneliu Maxim – referitor la premierea acelor copii care au 

obţinut media 10, respectiv 3, doi la Bacalaureat și o fată pentru Evaluarea națională, sunt premiați 

cu suma de 1000 de lei. Eu știu că în februarie 2024 noi am aprobat  o sumă de 15.000 lei, probabil 

nu a luat nimeni în calcul că vor fi 15 copii cu media 10. Dat fiind faptul că suma este nu neapărat 

derizorie, vin cu un amendament de triplare a sumelor, la 3000 de lei de persoană. O să vă rog 

frumos să supuneți la vot amendamentul. 

 

Domnul consilier Bogdan Ciprian Buhăianu – domnule Maxim, repetați, vă rog, de la cât 

la cât vreți să creșteți.  

 

Domnul consilier Maricel Corneliu Maxim – de la 1000 de lei la 3000 de lei. 

 

Domnul consilier Bogdan Ciprian Buhăianu – câte premii sunt? 

 

Domnul consilier Maricel Corneliu Maxim – trei. 

 

Doamna consilier Raluca Ștefania Curelariu – ideea e că nu s-a auzit, pentru că se face 

microfonie, are și dumnealui microfonul deschis, și dumneavoastră. Și, efectiv, nu am reușit să 

înțeleg ce a spus dumnealui, dacă puteți să faceți un rezumat? Mulțumesc. 

 

Domnul președinte de ședință Cătălin Boboc – din ce am înțeles, domnul Maxim a propus 

creșterea premiului de la 1000 de lei la 3000 de lei. 

 

Domnul consilier Bogdan Ciprian Buhăianu – grupul PSD votează, rog colegii să voteze 

amendamentul domnului Maxim.  
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Fiind supus la vot amendamentul domnului consilier Maricel Maxim, acesta este aprobat cu 

18 de voturi pentru și 3 abțineri (doamna consilier Silvia Carmen Diaconu și domnii consilieri 

Constantin Liviu Toma și  Eugen Cristian Țurcanu). 

 

Fiind supus la vot proiectul de hotărâre per ansamblu, acesta este aprobat cu unanimitate de 

voturi a consilierilor prezenți (21). 

 

Punctul 1 de pe completarea ordinii de zi –  Proiect de hotărâre privind aprobarea aderării 

UAT Municipiul Botoșani la teritoriul eligibil al zonei pescărești Iazurile Moldovei reprezentată de 

Asociația Zona Pescărească Iazurile Moldovei (FLAG Botoșani) – este avizat favorabil de comisiile 

de specialitate nr. 1, nr. 4 și nr. 5, nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot, acesta este aprobat cu 19 

de voturi pentru și 2 abțineri (doamna consilier Raluca Ștefania Curelariu și domnul consilier Eugen 

Cristian Țurcanu). 

 

Epuizându-se materialele din ordinea de zi şi timpul alocat şedinţei de astăzi, domnul 

preşedinte de şedinţă – consilier Cătălin Boboc – declară lucrările şedinţei închise.  

 

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,     SECRETAR GENERAL, 

            Consilier,                       Oana Gina Chițanu 

        Cătălin Boboc 

  

  

 

  Consilier principal,  

                                                  Alina Ecaterina Manolache  

 

 

 

 

 

 

 

 

 


